

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO 001/2017 (PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO TERRITORIAL E MEIO AMBIENTE - MESTRADO E DOUTORADO)

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento Territorial e Meio Ambiente torna pública a retificação do Edital nº **001/2017**, publicado no site <http://www.uniara.com.br/cursos/presencial/mestrado/desenvolvimento-territorial-e-meio-ambiente/>, do dia 7 de novembro de 2016, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

ANEXO I

Universidade de Araraquara

Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento Territorial e Meio Ambiente

SUGESTÃO DE ROTEIRO PARA O ANTEPROJETO DE PESQUISA

Onde se lê:

O anteprojeto de pesquisa deve ser apresentado de maneira clara com no máximo cinco páginas, formatado em papel A4, com 3,5 cm de margem à esquerda e 1,5 cm de margem à direita, fonte Times New Roman 12, espaço 1,5 e páginas numeradas. As figuras e tabelas, caso necessárias, devem ter legendas e devem ser numeradas para serem referenciadas no texto.

Lê-se:

O anteprojeto de pesquisa deve ser apresentado de maneira clara com no mínimo cinco páginas, formatado em papel A4, com 3,5 cm de margem à esquerda e 1,5 cm de margem à direita, fonte Times New Roman 12, espaço 1,5 e páginas numeradas. As figuras e tabelas, caso necessárias, devem ter legendas e devem ser numeradas para serem referenciadas no texto.